







O provocare criminală americano-ciankaigistă

In furia lor, colonialiștii și sprijinitorii lor din S.U.A. au pus la cale numeroase uneltiri cu scopul de a submina conferința de la Bandung.

insărcinatului cu afaceri al Angliei la Pekin, deoarece aflat de decolat de pe teritoriul coloniei britanice Hongkong.

Se întăresc legăturile dintre populația celor două părți ale Germaniei

BERLIN (Agerpres). — In ciuda piedicilor puse de autoritățile de la Bonn, legăturile între populațiile celor două părți ale Germaniei se extind.

lor și educatorilor pe întreaga Germanie la care s-a hotărât să se convoace în toamna acestul an un congres pedagogico-științific pe întreaga Germanie.

Esperanza

(Urmare din pag. 3-a). macă, știa că în acea zi ostinditele primeau vizite. Dar pe dinna nimeni nu venea s-o vadă.

sărutării. O stringea în brațe așa de tare încât fetei i se făceau aproape rău. Esperanza nu-i mai era însă frică.

Delegația Sovietului orașenesc din Stalingrad a părăsit Anglia

LONDRA, 13. (Agerpres). TASS anunță: La 12 aprilie, delegația Sovietului orașenesc de deputați ai oamenilor muncii din Stalingrad, care a vizitat Anglia în invitația Consiliului municipal din Coventry, a părăsit Londra pe calea aerului, plecând în Uniunea Sovietică.

Deschiderea sesiunii Consiliului Uniunii Interparlamentare

ROMA, 13. (Agerpres). La 12 aprilie și-a început lucrările la Roma sesiunea Consiliului Uniunii Interparlamentare la care iau parte reprezentanți a 30 de țări.

In legătură cu vizita delegației guvernamentale austriace la Moscova

MOSCOVA, 13. (Agerpres). — TASS anunță: La 12 aprilie, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Austriei în U.R.S.S., N. Bischoff, a oferit un prinz în cinstea delegației guvernamentale austriace, care se găsește la Moscova în urma invitației guvernului sovietic.

Diplomația americană a afronturilor

După recente alegeri din Japonia, în cursul căreia a început sesiunea noului parlament în cadrul căreia guvernul Hatoyama va trebui să aprobe bugetul de stat pe exercițiul financiar 1955-1956.

Se subrezeșie poziția dictatorului Armas

PARIS (Agerpres). — Regimul colonelului Armas pierde teren pe zi ce trece. Impins de oameții care l-au adus la putere, colonelul Armas ia măsurile cele mai impopulare și mai dezastruoase pentru viitorul țării.

Autoritățile americane recurg la represiuni împotriva foștilor prizonieri de război

NEW-YORK (Agerpres). — TASS transmite: Autoritățile americane intenționează să dea în judecată un număr de foști prizonieri de război americani în Coreea.

Un amestec nerușinat al S.U.A. în treburile interne ale Japoniei

ȘANHAI, 13. (Agerpres). TASS anunță: După cum au transmis posturile de radio japoneze, la 11 aprilie ambasadorul american în Japonia, Allison a remis ministrului Afacerilor Externe al Japoniei, Sighemișu, o notă din partea guvernului S.U.A.

Declinul activității comerciale în Japonia

TOKIO (Agerpres). TASS transmite: Presa japoneză relevă declinul activității comerciale în numeroase ramuri ale economiei japoneze, mai ales în întreprinderile mici și mijlocii.

ceste măsuri care le oferă perspectiva scaderii masive a salariilor și exploatarea unei mîini de lucru redusă la cea mai neagră mizerie.

ted Press, Tompkins, reprezentantul Ministerului Justiției al S.U.A. a declarat în Camera reprezentanților că Ministerul Justiției intenționează să dea în judecată 176 de foști prizonieri de război americani în Coreea.

nul S.U.A. nu a consimțit să reducă partea Japoniei din cheltuieli, în valoare de 20 miliarde yen, după cum ceruse guvernul japonez.

lui 1954 s-au închis 50 de mine, iar numărul muncitorilor din industria carboniferă a scăzut cu 10 la sută.

Reuniune la Moscova consacrată lui V. Malakovski

MOSCOVA, 13. (Agerpres). — TASS anunță: La 12 aprilie, la Casa oamenilor de artă din Moscova a avut loc o reuniune consacrată memoriei lui Vladimir Malakovski, de la a cărui moarte se împlinesc 25 de ani la 14 aprilie.

O desmintire a prim-ministrului ad-interim al Iranului

TEHERAN, 13. (Agerpres). TASS anunță: După cum transmite corespondentul agenției France Presse, Entezam, prim ministru ad-interim al Iranului, a dezmințit știrea că Iranul a fost invitat să se alăture pactului turco-pakistanez.

Ocupația militară americană duce la agravarea mizeriei oamenilor muncii din Franța

PARIS. (Agerpres). Ocupația militară americană în Franța are ca urmare agravarea mizeriei în care trăiesc muncitorii și țărănii francezi. Ca un exemplu al felului în care se desfășoară instalarea trupelor americane „în bazele” construite în diferite orașe și sate din Franța, ziarul „l'Humanité” citează cazul localității Marignane.

Cutremur violent în Filipine

MANILA (Agerpres). — Orașul Danson din provincia Lanao (Filipine) a fost din nou zguduit de un cutremur tot atât de violent ca și cel din ziua de 1 aprilie.

SPECTACOLE

TEATRUL DE STAT ARAD, prezintă: astăzi, joi, 14 aprilie, la orele 20: „Ultima oră”.